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Montage- en gebruikersinstructies 
Geachte Klant, 
Van harte gefeliciteerd met de aankoop van uw product. 
Neem een paar minuten de tijd voordat u begint met het gebruik van het product en lees de volgende gebruikersinstructies. Hartelijk dank. 

BELANGRIJK, BEWAAR VOOR TOEKOMSTIGE NASLAG: LEES ZORGVULDIG. 
• Dit artikel is bedoeld voor huishoudelijk buiten gebruik.

Installatie 
- Plaats de doucheplaat op een stabiel, horizontaal en antislip oppervlak.
- Verbind de toevoer aansluiting met het platform. De toevoer aansluiting en de afdichting bevinden zich aan de achterkant van plaat afb.  1 en

afb.  2
- Sluit uw tuinslang aan (afb. 3).
- Open de waterbron tot 75% van de maximale stroming. Als u een hoger waterniveau nodig heeft, verhoog dan de waterstroming. Als de druk

echter te hoog is, zal uw adapter mogelijk losraken van het platform.
- Om te testen, stap in het midden van het platform, uw gewicht zal het sproeiventiel openen. Als het waterniveau te laag is, check dan uw water

bron.
- Draai aan de oranje kop om de hoek van de waterstraal (afb. 4) in te stellen.

Voor gebruik 
- Tijdens hete dagen kunt u water uit de tuinslang laten lopen voordat u deze het aan het platform verbindt om te vermijden dat het verbrandt.
- Werkdruk: 6 BAR.

Opslag 
- Leeg de douche, controleer of er geen water in het product achterblijft. Wij adviseren u om dit product te bewaren in uw garage.

Montage- en gebruikersinstructies| GARANTIE 
Voor dit product geldt een wettelijke garantie. 

Schade veroorzaakt door verkeerde behandeling of bediening, door verkeerde plaatsing of opslag, onjuiste aansluiting of installatie, evenals 
geweld of  
andere externe invloeden worden niet gedekt door deze garantie. We raden u aan om de gebruikersinstructies zorgvuldig te lezen, omdat deze 
belangrijke informatie bevat. 

Let op: 
1. Als dit product niet correct functioneert, controleer dan eerst of er andere oorzaken zijn, voor elektrische apparaten kan dit bijvoorbeeld

een onderbreking van de stroom zijn ofeen algemeen onjuiste bediening kan ook de  oorzaak zijn.
2. Let op dat, waar mogelijk, de volgende documenten of juiste informatie moet worden geleverd in combinatie met uw defecte product:

- Aankoop bewijs
- Model omschrijving/type/merk
- Omschrijf de fout of het probleem zo uitgebreid mogelijk

Neem a.u.b. contact op met de verkoper in het geval van een garantieclaim.
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Assembly and user instructions 
Dear Customer, 
Congratulations on your purchase of this product. 
Please take a few minutes before starting operation of the product and read the following operating instructions. Many thanks. 

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY. 
• This article is intended for domestic outdoor use.

Installation 
- Place the shower plate on a stable, horizontal and anti-slip surface.
- Connect the inlet connector to the platform. The inlet connector and the seal are on the back of plate (Fig. 1 and Fig. 2)
- Connect your garden hose (Fig.3).
- Open water source to 75% of maximum flow. If you need higher water height, increase the water flow. However, if the pressure is too

high, your adapter may disengage from the platform.
- To test, step onto the center of platform, your weight will open the spray valve. If water height is too low, check your water source.
- Turn the orange nut to regulate the angle of water spray (Fig.4).

Before use 
- During hot days, release water from the garden hose before connecting to the platform to avoid getting burned.
- Working pressure: 6BAR.

Storage 
- Empty the shower, make sure there is no water inside the product. It is recommended to store the product inside your garage.

Assembly and user instructions| WARRANTY 
A statutory warranty applies for this product. 

Damages caused by wrong treatment or operation, by false placement or storage, improper connection or installation, as well as force or 
other external influences are not covered by this warranty. We recommend careful reading of the operating instructions as it contains 
important information. 

Note: 
1. In case this product does not function correctly, please firstly check if there are other reasons, e.g. for electrical appliances interruption

of the power supply, or generally incorrect handling are the cause.
2. Please note that, where possible, the following documents or rather information should be provided together with your faulty product:

- Purchase receipt
- Model description/Type/Brand
- Describe the fault and problem as detailed as possible

In the case of a claim for guarantee or defects, please contact the seller. 
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Montage und Gebrauchsanweisungen 
Sehr geehrter Kunde,, 
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf dieses Produkts. 
Bitte nehmen Sie sich einige Minuten Zeit, bevor Sie das Produkt in Betrieb nehmen, und lesen Sie die folgende Bedienungsanleitung. 
Vielen Dank. 

WICHTIG, AUFBEWAHREN FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN: GRÜNDLICHDURCHLESEN. 
• Dieser Artikel ist für den Außer-Hausgebrauch bestimmt.

Installation 
- Legen Sie die Duschplatte auf eine stabile, horizontale und rutschfeste Oberfläche.
- Verbinden Sie den Einlassanschluss mit der Plattform.Der Einlassanschluss und die Dichtung befinden sich an der Rückseite der Platte

(Abb. 1 und Abb. 2)
- Schließen Sie Ihren Gartenschlauch an (Abb. 3).
- Öffnen Sie die Wasserquelle zu 75% des maximalen Durchflusses. Wenn Sie eine höhere Druckhöhe benötigen, erhöhen Sie den

Wasserfluss. Wennder Druck jedoch zu hoch ist, kann sich Ihr Adapter von der Plattform lösen.
- Zum Testen stellen Sie sich in die Mitte der Plattform, Ihr Gewicht wird die Düse öffnen. Wenn die Druckhöhe zu gering ist, überprüfen

Sie Ihre Wasserquelle.
- Drehen Sie die orangefarbene Mutter, um den Winkel des Wassersprühnebels  einzustellen (Abb.4).

Vor dem Gebrauch 
- Lassen Sie an heißen Tagen vor dem Anschließen an die Plattform Wasser aus dem Gartenschlauch ab, um Verbrennungen zu  vermeiden.
- Betriebsdruck: 6BAR.

Aufbewahrung 
- Leeren Sie die Dusche, stellen Sie sicher, dass sich kein Wasser innerhalb des Produkts befindet. Es wird empfohlen, das Produkt in Ihrer

Garage zu lagern.

Montage und Gebrauchsanweisungen | GEWÄHRLEISTUNG 
Für dieses Produkt gilt eine gesetzliche Gewährleistung. 

Schäden, die durch falsche Behandlung oder Bedienung, durch falsche Aufstellung oder Lagerung, unsachgemäße Verbindung oder  
Installation sowie durch Gewalt oder andere äußere Einflüsse verursacht werden, werden von dieser Gewährleistung nicht abgedeckt. Wir 
empfehlen, die Bedienungsan-leitung sorgfältig zu lesen, da sie wichtige Informationen enthält. 

Hinweis: 
1. Falls dieses Produkt nicht richtig funktioniert, prüfen Sie bitte zuerst, ob es andere Gründe gibt, z.B. können bei Elektrogeräten eine

Unterbrechung der  Stromversorgung oder eine generell falsche Handhabung die  Ursache sein.
2. Bitte beachten Sie, dass die folgenden Dokumente bzw. Informationen, sofern möglich, zusammen mit ihrem fehlerhaften Produkt

bereitgestellt werden sollten:
- Kassenbon
- Modellbeschreibung /Typ/Marke
- Beschreiben Sie den Fehler und das Problem so detailliert wiemöglich

Im Garantiefall wenden Sie sich bitte an den Verkäufer. 
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Instructions de montage et utilisateur 
Chère cliente / Cher client,, 
Félicitations pour l’achat de ce produit. 
Veuillez prendre quelques instants avant d’utiliser votre produit pour lire ce mode d’emploi. Merci beaucoup. 

IMPORTANT, À CONSERVER POUR RÉFÉRENCE FUTURE : À LIRE ATTENTIVEMENT. 
• Cet article est destiné à un usage domestique, en extérieur.

Installation 
- Placez la plaque de douche sur une surface stable, horizontale et antidérapante.
- Branchez le connecteur d’entrée vers la plate-forme. Le raccord d’entrée et le sceau sont à l’ arrière de la plaque (Fig. 1 et Fig. 2)
- Branchez votre tuyau d’arrosage (Fig. 3)
- Ouvrez la source d’eau à 75 % du débit maximum. Si vous souhaitez une hauteur d’eau plus importante, augmentez le débitd’eau. 

Toutefois, si la pression est trop élevée, votre adaptateur risque de se désaccoupler de la plate-forme.
- Pour faire un test, montez sur la plate-forme, au centre, votre poids déclenchera l’ouverture de la valve de pulvérisation. Si l’eau n’est

pas très haute, contrôlez votre source  d’eau.
- Tournez le bouton orange pour réguler l’angle du jet d’eau (Fig.4).

Avant utilisation 
- Lors de journées chaudes, faites d’abord couler un peu d’eau du tuyau d’arrosage avant de le connecter à la plate-forme afin d’éviter de

se brûler.
- Pression de fonctionnement : 6 BARS.

Rangement 
- Videz la douche, assurez-vous qu’il ne reste pas d’eau dans le produit. Il est recommandé de ranger le produit dans votre garage.

Instructions de montage et utilisateur | GARANTIE 
Une garantie légale s’applique à ce produit. 

Tout dommage causé par un mauvais traitement ou une mauvaise manipulation, par un emplacement ou un rangement incorrect, par une 
connexion ou une installation inappropriée, ainsi que toutes forces ou autres influences externes ne sont pas couverts par cette garantie. 
Nous vous recommandons de lire attentivement ces notices d’utilisation contenant des informations importantes. 

Note : 
1. Au cas où ce produit ne fonctionnerait pas correctement, veuillez d’abord contrôler toutes autres causes par ex. des coupures

d’électricité pour les appareilsélectriques, où généralement une manipulation incorrecte est la cause.
2. Veuillez noter que, si possible, les documents suivants ou plutôtles informations suivantes devraient être fournis avec votre produit

défectueux:
- Ticket de caisse
- Modèle description/Type/Marque
- Décrivez la panne ou le problème, le plus détaillé possible

           En cas de réclamation pour garantie ou défaillance, veuillez contacter le vendeur.




